

Вырезка из газеты

Красная Чувашия

Чебоксары
Чувашская АССР

от 17 АВГ 1937

Газета №

ЧУВАШСКИЙ ТЮЗ В ВУРНАРАХ

Чувашский театр юного зрителя (ТЮЗ), оживляющий сейчас пионерские лагеря республики, дал два спектакля (8 и 9 августа) в Вурнарах.

Эти два дня превратились для детей в настоящий праздник, полный радостного оживления, звонкого смеха, веселых игр и песен. Художественный руководитель и главный режиссер ТЮЗ'а В. Петров — хороший организатор и массовик. Днем в лагерях и вечером в клубе он научил ребят новым песням, играм, пляскам, танцам. Были поставлены две пьесы: «Веселый портяжка» по сказкам братьев Гримм в обработке Веприцкой и «Детство маршала» — Всеволожского. Своим интересным содержанием, хорошим исполнением и художественным оформлением спектакли произвели на детей глубокое впечатление.

В. Сергеев.